

## 我的进深之路—劝慰子

### 犹豫因心有余悸

大家好，我是山东的劝慰子弟兄，我从良院本科毕业已经有八九年了，在这期间一直有过报读进深课程的想法，但是却一直没敢付诸行动，其中的原因是一方面因为我没有在教会事奉；另一方面让我顾及有六本灵修书籍的阅读和毕业论文的写作，我知道有一位姊妹前前后后改这个毕业论文几十次，这让我心有余悸而不敢报读。



### 装备是为了事奉

回头看看非常感谢神，正是因为在本科毕业之后，我才开始了在网上的事奉。不敢想象，若没有神学装备，真的承担不了事奉的这个责任。原来也分享过，一开始报读良院的时候，心里是没有底的，也不知道学完之后能干什么；就抱着自己明白真理的想法，开始了学习。神一直在引领，我的本科课程学习也很顺利，按部就班两年毕业。通过学习本科课程，让我对圣经有了很大的认识，从而对于基督耶稣的救恩，对于神的慈爱公义怜悯都有了进一步的认知。神给我预备了在网络上事奉的机会，和弟兄姊妹在互动的过程中更加认识到自己的不足。



### 出人意外的恩典

这几年一路走来，神在我身上丰丰富富的恩典让我感激不尽，像我这样的人能够有家庭，这原来只停留在头脑的想象中。神给预备的就是这样奇妙，我和我家姊妹相知相识相恋，都是因为良院，她当初想报读良院，不知道有什么步骤，我当

然就义无反顾的帮助她；她写完考题，我负责在电邮帮她交作业，也会帮助姊妹检查一下作业。但是我深知良院的学习规矩和要求，不会帮助姊妹改动作业内容，有时候也会探讨作业的内容，就这样我们建立了恋爱关系，一直到结婚，姊妹也很顺利的本科毕业。

### 进深为更好服事

这几年蒙神的眷顾，婚姻生活，家庭生活都很顺利，我们也共同在网络上事奉，帮助到一些有需要的弟兄姊妹。在这个过程中发现自己对于神学方面的知识明显不够用，尤其是在辅导弟兄姊妹方面更是缺乏。这个时候我还是不敢继续报读进深课程，在 2018 年初冬的时候，我家姊妹心里有感动，要报读进深课程，她鼓励我也一起学习。说句心里话，当时我心里是没有感动的，我家姊妹就先写了报名表，在我帮她交这个报名表的时候，我心里也有了一种莫名的冲动。然后就下载了报名表，写好之后，却迟迟不敢交上去，还是在我家姊妹鼓励之下，我记得很清楚，那天的下午毅然决然的把电邮发出去了，心里想能录取我就学习，不录取我也就死心了。



### 灵修书籍的帮助

没过几天收到了良院的电子邮件，我已经被录取了，心里既兴奋又有点忐忑不安，开弓已然没有回头箭，只能下定决心来学习，祷告求神带领。可是学习起来之后，我发现课程没有我想的那么难，因为每一门课程的问题都一样，只要抓住重点反思自己在课程中所没有想到的去作答就可以了。至于六本灵修书籍，我在网上买的，大部分是关于教会历史方面，因为我的手没有力量拿不动书，我家姊妹就给我想了个办法，用一个凳子放在我前面，正好用桌子上的键盘把书的另一面压住，这样我就可以很方便的阅读了。通过阅读灵修书籍，对我的帮助非常大，以前所不了解的教会方面、神学方面、宗教改革方面的，都让我有了更进一步的认识，不管是做考题还是写书评，慢慢的我发现这是一种享受，沉浸在学习的氛围中真的挺好。

### 神保守跨越困难

虽然事奉很忙碌，有一段时间真的让我有点不知所措，可是靠着主加给的力量，我坚持了下来。这也让我深深的明白一个道理，主不会把难以承受的担子放在我

们身上，为主做神自会给开出路。放弃是很容易的，但是坚持过后的那种喜乐就没有办法体会了，感谢神让我坚持了下来，经过了一年半多的学习，在 2020 年四月份，我完成了最后一门课程，当把作业交上去之后，期待着老师的批改和如何做毕业论文。我选择了毕业考题的作答，在整个学习过程中，感谢神的保守，我没有发现多么难，再把毕业考题交上去之后，心里头是轻松了一些，也期待着老师尽快给批改。



### 喜出望外的来函

6月3日上午11点多，我收到了良院给我的电子邮件，当时心里是怦怦跳的，既期待打开，又有点担心，怕自己不能通过考试；怀着忐忑不安的心打开了电子邮件，陈伟老师的话映入了我的眼帘：“你的毕业考试已经通过我们的审核，按你的记录看，你已经完成了所有听课报告和书评，且所有作业都及格了，你不断的辛勤、努力，现在得到了成果，我们最终评定你为良友圣经学院进深文凭课程的毕业生了”

看到这段话，我长长地抒出了一口气，心里充满了感激之情，感谢神一路的看顾和保守，让我坚持到最后。也感谢良院老师一直的栽培，同时也谢谢我家姊妹，若不是她的鼓励，恐怕我还在徘徊中不敢报名。我家姊妹在各种忙碌中也在坚持学习，现在她也已经毕业了，有说不尽感谢神的恩典。愿神继续保守我们夫妇携手共奔天路，共同的多做主工，服侍弟兄姊妹。



## 顺服主不再犹豫

就像当初本科毕业之后郑子民牧师告诉我的：毕业是另一个方向的开始，我的进深课程虽然毕业了，这也意味着我将踏上一段新的征程，以后如何都在神的掌管中，我只要顺服在其中，不再像以前那样左顾右盼。也希望想要报读进深课程的弟兄姊妹和正在学习课程的弟兄姊妹，都能够持之以恒的坚持下去，付出就有收获，坚持不会白费，愿神赐福大家学业有成。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。